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ÖĞRENCİ BİRİM MEMNUNİYET ANKETİ-I 

İKTİSAT 
28.02.2025-07.03.2025 

 

Beklenen Katılım  30 Kişi 

Gerçekleşen Katılım 26 Kişi 

Katılım Oranı %86,667 

Genel Memnuniyet %33,63 

 

 

Yönetim, Liderlik, Aidiyet

Gelişmeye Açık Yönler

▪ Birimimde öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlı bir tutum sergilenmektedir. 

▪ Birimimde öğrencilerin görüşlerini sunacağı iletişim kanalları mevcuttur. 

▪ Birimimde bireysel farklılıklara saygı gösterilmektedir  

Eğitim- Öğretim

Güçlü Yönler

▪ İyi yetişmiş ve ilgili öğretim elemanları ders vermektedir. 

Gelişmeye Açık Yönler

▪ Derslerde öğrenci merkezli öğretim yöntemleri kullanılmaktadır. 

▪  

▪ Program amaçlarına uygun güncel bir eğitim sunulmaktadır. 

 

Ar-Ge

Güçlü Yönler

▪ Birimimde yeterli çalışma alanı bulunmaktadır. 

Gelişmeye Açık Yönler

▪ Birimimde öğrenci araştırmaları teşvik edilmektedir. 

▪ Birimimde öğrencilere yönelik yürütülen projeler hakkında yeterli bilgilendirme 

yapılmaktadır. 

Toplumsal Katkı

Güçlü Yönler

▪ Birimimde yapılan etkinlikler topluma katkı sağlamaktadır. 

Gelişmeye Açık Yönler

▪ Birimimde çeşitli sivil toplum kuruluşlarıyla ortak çalışmalar yürütülmektedir. 
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Sonuçlar 

Birimimde öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlı bir tutum 

sergilenmektedir. (Yönetim Liderlik Aidiyet) 

 

 

 
                      1                    %7,7 

 
2 %11,5 

 3 %50 

 
4 %7,7 

 5 %23,1 

Birimimde öğrencilerin görüşlerini sunacağı iletişim kanalları mevcuttur 

(Yönetim Liderlik Aidiyet) 

 1 %7,7 

 
2 %11,5 

 3 %46,2 

 
4 %3,7 

 5 %30,8 

Birimimde bireysel farklılıklara saygı gösterilmektedir. (Yönetim Liderlik Aidiyet) 

 1 %0 

 
2 %15,4 

 3 %34,6 

 4 %23,1 

 5 %26,9 

Öğrenci değişim programı (Erasmus, Farabi, vd.) bilgilendirmeleri yeterlidir. 

(Yönetim Liderlik Aidiyet) 

 1 %15,4 

 
2 %34,6 

 3 %26,9 

 
4 %3,9 

 5 %19,2 

Derslerde öğrenci merkezli öğretim yöntemleri kullanılmaktadır. (Eğitim Öğretim) 

 1 %8 
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2 %16 

 3 %66 

 4 %24 

 5 %16 

Öğretim elemanları mesleki/kariyer gelişimime katkı sağlamaktadır. (Eğitim Öğretim) 

 1 %0 

 
2 %20 

 3 %48 

 
4 %8 

 5 %24 

Program amaçlarına uygun güncel bir eğitim sunulmaktadır. (Eğitim Öğretim) 

 1 %7,7 

 2 %19,2 

 3 %30,8 

 4 %15,4 

 5 %26,9 

Birimimde öğrenci araştırmaları teşvik edilmektedir. (Ar-Ge) 

 1 %3,8 

 
2 %34,6 

 3 %30,8 

 
4 %15,4 

 5 %15,4 

Birimimde öğrencilere yönelik yürütülen projeler hakkında yeterli bilgilendirme 

yapılmaktadır. (Ar-Ge) 

 1 %7,7 

 2 %26,9 

  3 %38,5  

 
4 %7,7 

 5 %19,2 
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Birimimde yeterli çalışma alanı bulunmaktadır (Ar-Ge) 

 1 %11,5 

 2 %11,5 

 3 %26,9 

 
4 %23,1 

 5 %26,9 

Birimimde çeşitli sivil toplum kuruluşlarıyla ortak çalışmalar yürütülmektedir. 

(Toplumsal Katkı) 

 1 %23,1 

 
2 %15,4 

 3 %34,6 

 
4 %15,4 

 5 %11,5 

Birimimde yapılan etkinlikler topluma katkı sağlamaktadır. (Toplumsal Katkı) 

 1 %3,9 

 2 %34,6 

 3 %30,8 

 
4 %11,5 

 5 %19,2 

 

Diğer Sonuçlar (Metinsel Değerler) 

Sadece görüş belirten katılımcılar için sonuçlara yer verilmiştir. 

 

Size göre biriminizin en güçlü yanı nedir? (Lütfen kısaca belirtiniz.) 

Öğrenci 1 Geleceğe faydalı bilgiler edinmek 

Öğrenci 2 geleceğe doğru ekonomik tahmin yapmak 

Öğrenci 3  

Öğrenci 4 Geleceğe faydali bilgiler  

Öğrenci 5 öğrenci araştırmaları teşvik edilmektedir. 

Öğrenci 6 Yüksek mertebede öğretmenlerin olması  

Öğrenci 7 Bilmiyorum 

Öğrenci 8 Ders anlatımları 

Öğrenci 9 Anlayışlı hocalar  

Öğrenci 10 Ekonomi bilimi olması 

Öğrenci 11 Ekonomi bilimi olması  
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Öğrenci 12 Ekonomiye dair bir şeyler öğrenmek 

Öğrenci 13 Analiz 

Öğrenci 14 Bu Üniversiteye kayıt olmamak 

Öğrenci 15 Devlet 

Öğrenci 16 Gercek hayata dair seylerde ogretiliyor 

Öğrenci 17 . 

Öğrenci 18 xxxxxxxxxxxxxx 

Öğrenci 19 Mesleklerin çeşitli olması. 

Öğrenci 20 Hocaların içten ve samimi olması. 

Öğrenci 21 Almanya Erasmus eklenmeli 

Öğrenci 22 Saatler çok uzun  

Öğrenci 23 Iktısadı matematik  

Öğrenci 24 . 

Öğrenci 25 Hocalarımızın çok ilgili olması dersleri verimli şekilde anlatmaları  

Öğrenci 26 Yok 

 

 

 

Uyruğunuz? 

Öğrenci 1 Azerbaycan 

Öğrenci 2 Azerbaycan  

Öğrenci 3  

Öğrenci 4 Türkiye 

Öğrenci 5 Somalia  

Öğrenci 6 Türk  

Öğrenci 7 Türkiye  

Öğrenci 8 Türk 

Öğrenci 9 Türk 

Öğrenci 10 Türk 

Öğrenci 11 Türk  

Öğrenci 12 Türk 

Öğrenci 13 Türk 

Öğrenci 14 Türkiye 

Öğrenci 15  

Öğrenci 16  

Öğrenci 17 Türk 

Öğrenci 18 Türk 

Öğrenci 19 Türk  

Öğrenci 20 Türk 

Öğrenci 21 Türk 

Öğrenci 22  

Öğrenci 23 Mali 

Öğrenci 24 Türk  

Öğrenci 25 Türk 

Öğrenci 26 Türk vatandaşı 
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Sınıfınız? 

Öğrenci 1 4cü sınıf 

Öğrenci 2 4 

Öğrenci 3  

Öğrenci 4 3 

Öğrenci 5 4 

Öğrenci 6 2 

Öğrenci 7 2 

Öğrenci 8 2. Sınıf 

Öğrenci 9 2 

Öğrenci 10 İktisat 2  

Öğrenci 11 2.sinif iktisat  

Öğrenci 12 2 

Öğrenci 13 1 sınıf 

Öğrenci 14 İktisat 

Öğrenci 15 1.Sınıf 

Öğrenci 16 İktisat 

Öğrenci 17 İktisat 1 

Öğrenci 18 İktisat 1  

Öğrenci 19 1.sinif 

Öğrenci 20 İktisat 

Öğrenci 21 1. 

Öğrenci 22 1.sinif 

Öğrenci 23 Birinci sinif  

Öğrenci 24 İktisat  

Öğrenci 25 3. Sınıf  

Öğrenci 26 3 

 


